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Slovní vyjádření, komentáře a připomínky vedoucího práce:

Autor se ve své práci zabýval zajímavou problematikou vývoje software pro in-house affiliate
program, který bude sloužit především pro podporu affiliate marketingu v České Republice.
V úvodní části se autor věnuje vysvětlení principu samotného affiliate marketingu, definici
základních pojmů, vysvětlení rozdílu mezi in-house affiliate programem a affiliate sítí a nejčastěji
diskutovaným oblastem jako jsou partnerské podvody nebo bezpečnostní pravidla pro affiliate
program. Celá tato kapitola poskytne čtenáři všeobecný pohled na celou problematiku.

V další kapitole se autor věnuje analýze dostupných softwarových řešení na trhu a přináší zde
podrobnější pohled na tři nejznámější z nich. Pro každé pak podrobněji popisuje jeho základní
vlastnosti, výhody i nevýhody a nechybí ani srovnávací tabulka.

Návrhu technického řešení samotného software předchází podrobný popis procesu sledování
konverzí, jedné z nejdůležitějších částí celého affiliate margetingu. Od potřeb tohoto procesu se
dále odvíjí popis technického zpracování trackeru, hostování reklamních bannerů a potřebných
údajů zaznamenaných trackerem pro případné odhalení affiliate fraudu. S ohledem na požadavky
vyvíjeného software zde nechybí návrh databázové struktury a uživatelského rozhraní ve formě
drátěných modelů. Tyto návrhy slouží pro ilustraci rozvržení sekcí a znázornění funkcionalit
systému.

Podstatná část času byla také věnována implementaci technického řešení trackeru, které autor
zpracoval prakticky samostatně. Tato část se bohužel do rozsahu bakalářské práce nevešla a není
tedy její součástí.

Autor beze zbytku splnil zadání a vzhledem k množství odvedené práce doporučuji práci
k obhajobě a navrhuji známku výborně.

Případné otázky při obhajobě a náměty do diskuze:

1. Byla navržená řešení již nasazena do praxe, případně kdy se plánuje jejich nasazení?

Práci doporučuji uznat jako bakalářskou.

Navrhuji hodnocení stupněm: výborně

Místo, datum a podpis vedoucího: České Budějovice, 21.5.2014
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